

# 深切的哀悼 永久的懷念

謝芬德



## 作者簡介：

棗陽人，1921 年生，曾任教師，  
為人誠懇熱情，熱衷閱讀寫作。  
身為曾祖奶奶，但依然離不開書寫。現居南京。

在孫兒婚禮  
與新人合影

最最敬愛的陳玲美老師：貌美端莊，慈祥和藹，熱情堅毅，善良賢慧。這樣一位年輕完美的好人竟突然離世，真如晴天霹靂，震驚了國內外熱愛她的同胞，無不悲痛！哀悼！感嘆！惋惜！

陳老師：我向妳恭恭敬敬三鞠躬，默默的悼念、追思！妳甜美的笑容，神采的身形，深印我的腦海，妳引經論典的宏文銘記我心中。妳聰明絕頂，智慧超群。妳多才多藝，偉大非凡！

憶往昔，有一年，妳和尊敬的李鄉親回故鄉祭祖、探親、訪問。在棗陽你們的朋友，我的親戚家中，妳二人和我通電話，陳老師稱我為大姐，我感到特別親切，全身溫暖，無比的幸福、快樂，深深情，濃濃意，我永不忘，也難忘。

如今，我對親愛的玲美老師是：“深切哀悼無盡期，天長地久永懷念，何日再遇好姐妹，唯有夢中再相逢”。

陳老師忠誠于祖國的教育事業，是一位名符其實的人類靈魂工程師。在臺北興德國小任教多年，以愛意滋潤學生，諄諄善誘，教育有方。和同事們深情厚誼，融融歡樂，親如家人。同事們譽沉老師是童軍精神的實踐者，教育輔導界的長青樹，團結向心力的黏著劑，生活美學的倡行者，擅善用時間的智者，見證生命的勇者，散發光熱的行動者。這些

都是陳老師美好的品德，是大家學習的榜樣和楷模。

陳老師服務社會精力充沛，熱情洋溢，滿懷信心，肝膽相照，竭盡全力，無私奉獻，功德無量，任何事情難不倒她。陳老師做過許多工作，勇于挑重擔，樣樣熱心熱情，吃苦耐勞，兩肋插刀，瀝盡心血百分之百的堅毅完成任務，令人跨鑽欽佩！

陳老師愛國、愛民族、愛鄉親，能歌善舞，繪畫也好，是位藝術家。學識淵博，撰寫的篇章精湛生動，豐富多彩，感人肺腑，是位文學家。我喜歡她的華美大作，特別是那篇（全國各省市旅台“同鄉會”總會訪問北京結行），敘述得具體、全面、細膩、生動活潑，太好了，太令人感動、興奮，讓人都想身臨其境，享受“紫玉山莊”的優美環境。總之，陳老師是位多才多藝，文武雙全的能幹人。她的離世是國家民族的巨大損失，是鄉親們和他家庭不可彌補的極大損失。陳老師還是位賢妻良母。陳老師走了，使國家民族失去一位政壇優秀作者，使鄉親們失去工做好能手、好幫手和敬愛的熱情熱心的好鄉親。孩子們失去了一位好媽媽、好奶奶。李鄉親更失去了一位愛妻和賢內助。



謝芬德鄉親  
100 天大的曾孫女

敬愛的玲美老師：都知道妳還有許多想做沒來得及做的事業，更捨不得離開你可愛的親人和幸福的家庭。可恨蒼天未保佑善良的好人，上帝也無情無義，可憐你帶著病痛去天堂，在世妳太辛苦太累了，沒想受沒時間休息，妳到天堂去解脫痛苦享受幸福和快樂，好好休息安眠吧！陳老師，妳永遠活在愛妳的人們心中，妳永遠是大家的典範，學習的好榜樣。

熱愛你的鄉姐

謝芬德 2013 年 5 月 21 日泣寫於南京